НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А № 179-ЦА-УП-Е
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

      
м. Київ






        04 травня 2017 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Панченко О.С., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 03.04.2017р. № 176-ЦА-УП-Е, розглянувши у присутності представника юридичної особи Полоневич Л. М. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні публічного акціонерного товариства «Хмельницькобленерго» (далі – ПАТ «Хмельницькобленерго»), 29016, Хмельницька обл., місто Хмельницький, вулиця Храновського, будинок 11А, код за ЄДРПОУ 22767506,
в с т а н о в и в:
у відношенні ПАТ «Хмельницькобленерго» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 30.03.2017 № 218-ЦА-УП-Е, відповідно до якого встановлено наступне. 

ПАТ "ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО" порушено вимоги пункту 14 розділу І  та пункт 1 глави 4 розділу ІІІ Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Комісії від 03.12.2013 № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за № 2180/24712 (далі – Положення), в частині розміщення на сторінці Інтернет ПАТ "ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО" регулярної річної інформації за 2015 рік не в повному обсязі, а саме: у складі розміщеної річної інформації за 2015 рік ПАТ "ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО" відсутня інформація про відомості щодо особливої інформації, що виникала протягом звітного періоду.

Відповідно до пункту 14 розділу І Положення емітенти цінних паперів зобов'язані розкривати Інформацію у повному обсязі відповідно до вимог цього Положення.

Пунктом 1 глави 4 розділу ІІІ Положення встановлено, що регулярна річна інформація емітентів цінних паперів, зокрема, включає відомості щодо особливої інформації, що виникала протягом звітного періоду.

ПАТ "ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО"  розкрило на сторінці в мережі Інтернет (http://www.hoe.com.ua)  регулярну річну інформацію за 2015 рік, у складі якої відсутня інформація про відомості щодо особливої інформації, що виникала протягом звітного періоду.

Таким чином, ПАТ "ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО" розмістило на сторінці в мережі Інтернет регулярну річну інформацію за 2015 рік не в повному обсязі.
На дату розгляду справи товариство усунуло вищезазначене правопорушення.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпункту 2.1 пункту 2 розділу ХVІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  від 16.10.2012 року №1470,
п о с т а н о в и в:
1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ПАТ "ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО" санкцію у вигляді попередження. 

2. Дану постанову надіслати ПАТ "ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО".
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                      

                      О. Панченко
